

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期一 2018年1月
丁酉年十二月初六 22

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

县监察委员会正式挂牌

王逍霄余俊臣周玉宝陈金荣顾长荣等出席揭牌仪式

本报讯(记者杜强)1月20日,县监察委员会正式挂牌,标志着我县深化监察体制改革试点工作进入崭新阶段。县委书记王逍霄,县人大主任周玉宝,县政协主席陈金荣,县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣,县常委、组织部长吉琳,县常委、政法委书记、氾水镇党委书记周正威,县常委、纪委书记、监察委员会主任陆安亚,县人大副主任黄才堂,市纪委督导组领导等出席揭牌仪式。县委副书记、县长余俊臣主持揭牌仪式。

王逍霄在揭牌仪式上指出,县监察委员会正式挂牌成立,这是我县全面贯彻落实党的十九大精神,深化国家监察体制改革试点工作的重大举措,是全县人民政治生活中具有里程碑意义的大事。县监察委员会的成立,标志着我县监察体制改革迈出了坚实的第一步,接下来的任务仍然艰巨、责任更加重大。

王逍霄强调,县纪委监委全体干部要以监察委员会正式挂牌成立为新的起点,找准职责定位,积极主动作为,奋力开创全县党风廉政建设和反腐败斗争新局面。要牢记使命担当。国家监察体制改革的目标是建立党统一领导下的国家反腐败机构,这项工作不仅是改革需要,更是政治任务,县纪委监委全体干部要深刻领会这项改革的重大意义,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,准确把握监察体制改革的部署要求,提高政治站位,深化思想认识,正确理解改革、全力支持改革、积极投身改革,切实把改革试点的各项任务落到实处。要积极稳妥推进。严格按照既定的时间表、路线图和任务书,深化人员整合,抓好工作融合,推动流程磨合,尽快实现党的纪律检查和国家监委工作相互衔接、互为一体,促进县监察委员会高效有序运转。要敢于担当作为。县纪委监委全体干部,要充分发挥纪检监察合署的优势,聚焦中心任



务,认真履职尽责,坚定不移惩治腐败,驰而不息纠正“四风”,进一步巩固深化反腐败斗争压倒性态势。要锤炼过硬作风。实现监察体制改革目标,关键在班子、在干部。县纪委监委要把抓班子、带队伍摆上重要位置,强化对纪检监察干部的教育培训和监督管理,不断增强政治定力,切实提高履职本领,始终保持优良作风,着力打造一支让党放心、人民满意的反腐铁军。

揭牌仪式上,王逍霄、陆安亚共同为县监察委员会揭牌。周玉宝宣读县监委人事任命。

据了解,中央全面推开国家监察体制改革

动员部署电视电话会议后,我县迅速成立以县委书记为组长的深化国家监察体制改革试点工作小组。县纪委作为改革试点专职机关,坚决落实市纪委和县委决策部署,严格对照任务清单和时间节点,不折不扣“按图施工”,21项具体工作稳步推进到位。撤销了县监察局,增设3个纪检监察室至目前的6个,划入20名政法专项行政编制;按政策要求研究确定了17名转隶人员名单及岗位安排,重点加强监督执纪一线力量。组织开展了纪检监察业务培训,针对业务知识短板集中充电,有效提升全体干部的综合素质和履职能力。

坚持推动高质量发展 不断开创“四个宝应”新局面

县委十二届四次全体(扩大)会议精神系列解读②

□县委党校 马永忠

县委十二届四次全体(扩大)会议是在全县上下深入贯彻落实党的十九大精神开局之年、实施“十三五”规划承前启后关键之年,也是加快高水平建成小康社会关键之年到来前夕召开的一次非常重要的会议。会议坚持以党的十九大精神为指导,紧扣“四个宝应”建设目标,继续坚持稳中求进总基调,牢牢把握“产业发展推进年、城市品质提升年、民生改善攻坚年、能力作风优化年”总定位,作出了今年和今后一个时期要坚持推动高质量发展,不断开创“四个宝应”建设新局面的战略部署。

坚持推动高质量发展是贯彻落实党的十九大精神的重要举措。十九大报告指出“我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段”。这是根据国际国内环境变化,特别是我国发展条件和发展阶段变化作出的论断。我们必须围绕十九大就经济发展阶段作出的重大判断,切实转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力,坚持推动高质量发展不动摇。

坚持推动高质量发展是准确把握新时代社会基本矛盾运动规律的客观要求。党的十九大准确把握我国社会基本矛盾的运动规律,将其表述修改为“人民日益增长的美好生活需要

和不平衡不充分的发展之间的矛盾”,并阐明这是中国特色社会主义进入新时代后社会基本矛盾的转化。这一转化关系全局,对党和国家工作提出了许多新要求,其中最主要的就是突出了以人民为中心,把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标。毫无疑问,人民对美好生活的需要不仅是对物质文化生活提出了更高要求,同时还有日益增长的民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的要求,需要我们生产更多更好的物质产品、精神产品,提供更多更好的社会服务、公共服务,创造更多更好的健康保障、绿色环境等等。仅就工业产品而言,诚然,我们在解决温饱乃至实现基本小康的过程中,把GDP作为核心指标,不遗余力地发展社会生产力,甚至拼政策、拼资源、拼成本,成功告别了产品短缺时代,进入到一些结构性的过剩和结构性不足相伴存的时代。然而这不是根本之计,也不是科学之道。企业盲目扩张,生产许多人民群众不想用、用不了的“大路”产品,不但导致产能过剩、库存积压,而且极易孕育债务危机和金融风险。从经济周期波动的规律来看,要保持经济高效健康发展,必然要推动高质量发展,从简单追求速度向坚持

质量第一、效益优先转变,从低端生产向中高端生产转变,不断提高产品的技术含量、性能优势和核心竞争力,在更高水平上实现供需结构的动态平衡。

坚持推动高质量发展必须围绕“四个年”的总定位全面展开。县委扩大会议结合当前经济发展形势,客观分析了我县经济社会发展中面临的挑战和问题,我们必须正视并认真对待,围绕“四个年”的总定位,全面推动高质量发展。要围绕“产业发展推进年”,始终坚持新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,以提高全要素生产力为关键,着力在质量变革、效率变革、动力变革上下功夫,突出工业第一方略,加快农业现代化步伐和服务业提档升级,推动创新发展,着眼做大做强。要围绕“城市品质提升年”,始终坚持精致建设、精细管理的理念,在突出规划引领、完善功能配套、规范长效管理上下功夫,提升城市建设品位,打造美丽镇村,优化建设管理机制,加快基础设施建设,努力向建设宜居宜业、特色鲜明的现代化中等节点城市迈进。要围绕“民生改善攻坚年”,始终坚持以人民为中心的发展理念,紧扣实现高水平全面建成小康社会目标,

▶转2版

宝应农商银行 | BRCB

心连心·手相应

存款理财 首选农商行

大额存单:上浮45%

保本理财:1个月、3个月、半年、1年预计收益率2.8-4.3%

县十六届人大常委会召开第十次会议

周玉宝主持

本报讯(记者王洁)1月19日,县十六届人大常委会召开第十次会议,依法任命县监察委员会副主任和委员。县人大常委会主任周玉宝主持会议,副主任翟士高、黄才堂、徐建林、孙学龙出席。县委副书记、纪委书记、监察委员会主任陆安亚,副县长杨洪国,县政协副主席傅春景以及县人民法院、县人民检察院负责同志列席会议。

根据《全国人民代表大会常务委员会关于在全国各地推开国家监察体制改革试点工作的决定》的有关规定,县第十六届人民代表大会第二次会议选举产生了县监察委员会主任。大会闭幕后,县十六届人大常委会召开第十次会议,由新当选的县监察委员会主任就县监察委员会有关人事任命作提名,在被提请任命人员作拟任职发言后,与会的县人大常委会结合被提请任命人员任前法律知识考试成绩,对县监察委员会副主任和委员任命事项进行了无记名投票表决。

通过表决,2名同志被任命为县监察委员会副主任,4名同志被任命为县监察委员会委员。县人大常委会主任周玉宝向被任命人员颁发了任命书,6名被任命人员向宪法进行了宣誓。

我县收看省文物安全工作电视会

本报讯(记者李超)1月19日上午,省政府召开全省文物安全工作电视电话会议,分析当前文物安全工作面临的新形势、新问题,并部署文物安全工作。我县设立分会场组织收听收看。副县长杨洪国参加收看。

会议指出,我国是文物大国,近年来,非法盗掘、法人违法、因灾受损以及城镇化中保护不力等问题突出,文物安全面临严峻形势。会议要求,各级各部门要加大文物安保状况大排查、打击文物犯罪、流通市场治理、法人违法整治等专项行动力度;明确文物单位管理使用者等各类主体责任、建立追责问责制度;多措并举,形成保障有力、监管到位的文物安全工作长效机制,推动文物事业健康有序发展。

任国平一行来我县检查法治工作

本报讯(记者王洁)1月16日,省政法委副巡视员兼法治一处处长任国平、省政法委法治一处处副处长张启兵、省司法厅研究室副研究员张祥宽等一行来我县实地检查法治考核工作。市委政法委副书记沈兴华、副县长杨林等陪同参加。

2016年以来,我县法治建设工作以“保稳定、促发展、惠民生”为主线,将法治建设紧密融入全县经济社会发展大局,坚持“强基础、推重点、重惠民、促创新”,法治县创建工作扎实有效推进。2016年11月,我县法治建设工作获评“法治城市创建先进县(市、区)”,受到市委、市政府表彰。2016年度政府法制工作获评省先进,2017年度已被市推荐申报省先进。

检查组分三路,分别查看了我县南园社区、城管局、北河法治文化公园、县地税局、检察院、法院、公安局等地相关工作。